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Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E.d)
FIZICA
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Varianta 8
¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 3p
Fo=uN 1p
N =mggcosa 1p
rezultat final K =0,6N 1p
C. Pentru: 4p
m,g-T =m,a 1p
T-G -F =msa 1p
G, =mygsina 1p
rezultat final a =1,6m/s? 1p
d. Pentru: 4p
v, h
A 1
2 At P
v
a=-—>%2 1
At P
Pa=MyV, 1p
rezultat final p, = 0,48 kg-m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
LFAB =F 'dl 2p
rezultat final L. ,; =1,6J 1p
b. Pentru: 4p
AECAB =Lene 2p
mv?
AECAB = TB 1p
rezultat final v, =4m/s 1p
C. Pentru: 4p
Lo = Lrgc + L 1p
LFBC =F 'dz 1p
Le = —umgd, 1p
rezultat final L, =0,6J 1p
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d. Pentru: 4p
AECBC = L[otal 1p
2
AE, =E,- m;’B 2p
rezultat final E . =2,2J 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p

B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. c 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. b 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
Put4
= 2
AT RT g
rezultat final p, = 0,67 kg/m® 1p
b. Pentru: 4p
pLS =vRT 1p
p,(L-L,)S =v,RT 1p
P, =P, 1p
rezultat final 22 = 3. 0,6 1p
v, 5
C. Pentru: 4p
L
p.LS = plES 1p
, L
pZ(L_Ll)S:szS 1p
Ap =p;—p; 1p
rezultat final Ap =0,5-10° Pa 1p
d. Pentru: 4p
m
Ham = an 1p
Vam
Mam = Vit + Vol 1p
Vam = Vl + V2 1p
rezultat final ,,, = 30,5 g/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Uy =Gy Ty 1p
Q2 =1Cy (T, -T) 1p
T, =21 1p
rezultat final Q,, =750 J 1p
b. Pentru: 4p
AUpz =1Cy (T3 —T5) 1p
Ps =4Pg 1p
T3 =8T; 1p
rezultat final AU,; =4,5 kJ 1p
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c. Pentru: 3p
+ -V.
Lo = (P P4;(V4 3) 1p
rezultat final Ly, = 4,5 kJ 1p
d. Pentru: 4p
Q41=ch(T1 -T,) 1p
C,=Cy +R 2p
rezultat final Q,; =—7,35 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. [b 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. |d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
Ri2=R;+R; 1p
1.1, .
Ry Rz Ry p
Re =R, +R3 1p
rezultat final R, =9 Q 1p
b. Pentru: 3p
E=I,(Rg+r) 2p
rezultat final 1, =15 A 1p
c. Pentru: 4p
E=I(R,+Ry, +R3 +r) 2p
Uy =I(R; +R,) 1p
rezultat final Uy, =6V 1p
d. Pentru: 4p
E'-E=I3(R;s +r) 2p
I3=0 1p
rezultat final E'=9V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 3p
Uln
Rl = — 2p
Iln
rezultat final R, =30 Q 1p
b. Pentru: 4p
P3n = U3n|3n 1p
I3n = Iln + I2n lp
P
| L= 2n 1p
2 Uln
rezultat final P,, =2,25 W 1p
C. Pentru: 4p
W = (Py, + Py + P3p )AL 2p
Pin =Umnlin 1p
rezultat final W =8,1kJ 1p
d. Pentru: 4p
P + Py +P.
n= In 2n 3n 2p
Prot
Ptot :P1n+P2n+P3n+r'|§n 1p
rezultat final 7 =90% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
1
f== 2
C p
rezultat final f =20cm 1p
b. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii in lentila ap
C. Pentru: 4p
1_1.1 X
fox, x P
Yo _ %
=== 1
Y1 X P
rezultat final -y, =4cm 1p
d. Pentru: 4p
-X,'=-x, —d 1p
1.1 1 .
fox' x' P
dim—ob ==X + XlI 1p
rezultat final d,,, , =10cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 3p
c
= -_— 2
v P p
rezultat final v =5-10" Hz 1p
b. Pentru: 4p
AX = 4 1p
. DA
i=— 2
2/ P
rezultat final D =2,5m 1p
c. Pentru: 4p
Ar =kA 2p
k=3 1p
rezultat final Ar =1,8 ym 1p
d. Pentru: 4p
e(n-1)D
L U 3p
2(
rezultat final Ax'=2,5cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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